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Λύση: 

 

α) i) Επειδή 
^ ^

1      όμοια επειδή 
^ ^

2    . Επομένως από το 

τρίγωνο ΔΓΕ η 
^ ^

2    και από το τρίγωνο ΒΓΖ η 
^ ^

2    επειδή η 
^ ^

     έπεται 

ότι  
^ ^

2 2    ή 
^ ^

2    
 

ii) Επειδή 
^ ^ ^

1 180   και 
^ ^ ^ ^

2,       οπότε 
^ ^ ^

2 1 180   . 

Δηλαδή τα σημεία Ζ,Γ,Ε, είναι συνευθειακά. 
 

β) Το λάθος είναι στο σημείο που έδειξε ο μαθητής ότι 
^ ^

    που θεώρησε ότι οι 
παράλληλες ΔΕ και ΒΓ τέμνονται από την ευθεία ΖΕ. Όμως δεν ξέρουμε αν η ΖΕ είναι 
ευθεία. 
 

 
 
 
Ευχαριστούμε για την επίλυση τον αγαπητό, από τα παλιά, δάσκαλο Πολύδωρο Γεωργιακάκη. 


